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A)
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Noa ypdyete 6T0 TETPAOIO GOC TOV AUPlORO KAOEUIAS OTd TIG TOPAKATM
Tpotdoelg ko dimha ™ AEEN Lwoto, av ivon cwotn, 1| T AEEN AdOog,
av eivon AavOacuévn.

1. 'Evag alyop1Buog pmopei va €xet dmelpa fripoto EKTELECTG.

2. Ot evroAég mov Bpiokovion péca oe pio dopn ETavAAYNG
Eravaiafe.. Méypt exterodvion Tovta £6T® Kot pic opd.

3. H éxepaon P xor Q &yer iun false, dtav ta P xon Q €yovv Tipn true.

4. 'Evo JLEIOVEKTI L TOV TPOYPOUUAT®V TOV EIVOL YPOUUEVA GE
cvpPorikn yYAwooa eivar 4Tt eivon dpuec GUVIESEUEVA [IE TOV
VRXOAOYIGTI] Y10l TOV OTOIOV YPAPTNKAY.

5. H ovvépmon eivon €va £160¢ VTTOTPOYPALLLLATOS TO OTOT0 UTOPEL VOl
EMOTPEPEL TOAAEG TIUEG OTO TTPOYP AU,

(Movdoeg 10)

N amavt)CETE GTIC TOPAKAT® EPWTIGELS:

L. Na avagépete ta facikd otddia mov mepriapfavovior 6To KOKAO
avamTuEnG TpoypappdTOY.
(Movdoeg 4)

2. Tlowx givon T KOPLOL TAEOVEKTILOTOL TOV SO LEVOL
TPOYPOUUOTICUOD;
(Movdoeg 4)

Atveton To TOPOKATO TU U TPOYPappaTos. Na Savaypapet
YPNCLULOTOLOVTOC T OO EMAOYNG case ... of:

readIn(x);
if x=0

then writeln('zero');
if (x=1) OR (x=3) OR (x=5) OR (x=7) OR (x=9)

then writeln('odd");
if (x=2) OR (x=4) OR (x=6) OR (x=8)

then writeln('even');

(Movdoeg 4)
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A)

E)

Aiveton 10 TAPOKATO TUNLO TPOYPOUUUATOC:

e Noa Eavaypagel ypnotpomoiwvtag v dour exavainyng for.

(Movdéoeg 4)
e Noa Eovaypapel ypnotlHomol®vTag TNV dopn ETavAAYNG repeat.
(Movdéoeg 4)
¢:=10;
while ¢c>=4 do
begin
writeln(c);
c.=c-1;
end;

Znmoav omtd Eva cuppadn cog va eTIdEEL Eva Tpoypappa o€ Pascal
70 omoio:

e Qo d1uPdlel TO OVORATETDOVVOLO, TO TPOPOPIKO Kot TO YPpartd Padud
evOG pabnt) 6to ndonpe tov dSouNUEVOL TPOYPUUUATIGHOD.

e Qo vroroyilel T0 pECO 6po TOL LT (Oc@povEe OTL 01 6v0 Podpol
gxovv Vv it akpifac PapvTnTa).

o Qo egpeaviCer pvopo. ‘Emtoyio’ av 0 pécog 0pog eivar TovAdy1oToV
9.5, xou ynvopa ‘Amotuyie’ o€ avtifeTn TepitTOON.

O cuppobnTic cog EYPOYE TO TAPAKATO TPOYPOLIO TO OTTOI0 EXEL
OPKETA, CLVTAKTIKA Kot Oyl LOVo, AAON. EavaypayTte To OOTE TO
TPOYPOLULUN VO UTOPET VO EKTEAETTON YWPIg TPOPA L

program testl
var
begin
readIn("Adocrte T0 ovopaten®vopo o padn');
readIn(fullname);
writeln('Adote Tov Tpopopikd ko to ypartd Pabud tov podnt')
readln(a,b);
m=a+b/2
1f m>9.5 then
writeln('"Emroyia');
else writeln ('Amotvyia')
end;

(Movdéoeg 10)
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OEMA 2
A)  Aiveton to mopaxdrto Tpdypappa oe Pascal:

Program thema2;

Var
k,p: integer;
Procedure prol(x: integer; var s:integer);
begin
s:=0;
while x>1 do
begin
$:1=s1X;
x:=(x+1) div 2;
end;
writeln('amotéheopa: ,s);
end;
begin
for k:=3 to 6 do
begin
if kmod 2=0 then prol(k,p)
else
begin
p:=k div 2+1;
writeln(p);
end;
end;
end.
Zntovvran:

1) Tlooeg popéc Ba kAnbei | drodikacio prol;
(Movaoeg 2)

2) Tloteg givon 01 TVTKEG KO TOLEG O TPOALY LOTIKES TOPAUETPOL TG

dwadikaciog prol;
(Movaoeg 3)

3) Tloteg Tipég Ba ep@ovioTovy otV 006V TOL LITOAOYIGTI KOTA THV
EKTELECT] TOV TOPATAVE® TPOYPAUUATOC;
(Movéoeg 7)
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B) Atveton 0 TopakdTm aAyOPOUOC YPAUUEVOC LLE TNV HOPOT|
YELOOKMOIKA. N KOTOUGKEVAGETE TO AVTIGTOL(O AOYIKO SOy POLLLLLOL.

Apn
y=5
z=0
AwPoace x
Eravahofe
z=z+1
Av x>y
TOTE EUPAVICE X
AlMdg epepdvice y
AwPoce y
Méypt x+y>10
Enpavice z
Téhog
(Movdoeg 8)
OEMA 3

‘Eva ypogeio evokidoems akiviitwv voikialet aifovceg Yo TOMTICTIKEC
exoniwoels. H ypehon mov emPdiier givon avdioyn g Kotnyopiag g
aibovoag, TV TETPAYMVIKAOV TG HETP@Y Kot TOV ap1OHoD TV NUEPOV
evoikiaong. OrypedGELS PaivVOVTIOL OTO TOPOKATM TIVOKO

Kartnyopia ApOpog Koéotog ava nuépa
Terpayovikov
Ewg 100 tn 80 gvpm
A 101 — 200 tp 130 evpm
Ewg 100 tn 60 evpm
B 101 — 200 tp 95 evpm

Noa avartoyfel adyopOpog oe YevdoK®OIKA 1] 1IGOSVVALO TPOYPOUUUO CE
yhoooa Pascal to omoio:

1. Oa dfaler v Katnyopia g aibovcag, To TETPAYOVIKE HETPA TOV
OTOTOVVTOL Y10l TNV OPYAVMGT] oG EKONA®GN G OTwg eTiong Kot TV
aplBudv TV nuep®dV mov Ba avtr Oa SlapKECEL.

2. Oa epeavilel 10 KOGTOG TG EVOIKIOGTG 1) KATAAANAO PVOLO GE
TEPITTMOOT TOL O OPLOUOC TOV TETPAYOVIKOV HETPMOV TOV OITOLTOVVTOL
Y10 TV OPYAVMOT] THG TOMTIGTIKNG EKONA®ONG deV KAADTTETOL.
(Movadoeg 20)
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OEMA 4

Mia etoupeio amo@acioe va 0ceL aOENGT 6 0PIOUEVOVG VITOAANAOVS TG,
Yuykekpipéva, avénon dikoiovvtor 0ot pyalopevol £xovv TovAdyioTov 2

ondid, Kou Ppickovron otnv eToupia TtovAdyiotov 3 ypovia. To oo ¢

avEnonc TpokHITEL O TOVG TOPAKATO Tivakec. [ wapaderypa, Evag avipag
ue 3 moudid ko 5 ypdvia tpovmnpeaiog, o omoiog Exet usd 1000 gvpd, Oa
nhper avénon 120 (Adyom 3 maudiwv) + (3/100)*1000 (Adyw mpovdmnpeciag)

=150 gvpon.

Na ypayete ahyopiOuo pe v Lopen WYELSOKMOLKA 1| 1603VVAO TPOYPOLLILA

ANAPEX I'YNAIKEYX
ApBpog Avdnen (€) ApBpog Avdnen (€)
TOLOLAOV OOV

2 50 2 80
>=3 120 >=3 160
Xpovia Tpoimnpeciog AvEnon
3-10 3% tov piebov

Havo oo 10

8% tov nisbov

oe YAhooa Pascal 1o omoio:

1.

Oa cwPaler, yio kaOe Evav amd Tovg 60 vraAinAovs g emyeipiong, To
OVOOTERMVOLO, TO PUAO (‘A’ N ‘), 10 mch6, Tov ap1dpod twv Toudimv

TOV VTOAAAOD, Ko TaL ¥POVIO TPOVTNPEGIOG

Oa epeaviletl Yo KaBe VIAAANAO av dtkaovTon avENoN Kot TOoT givat

oTH).

Oa epeavilel Tov apBpd TV avTpGOV Kot TOV aplOpo TOV YOVOUKOV TOV
mpav owénon.

(Movdoeg 5)

(Movadoes 10)

(Movdoeg 5)
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